

R 热点

# 党政机关出差定点饭店增千家

## 以三星四星级为主

我国差旅会议定点管理改革正向县级延伸。13日,财政部透露,全国近4500多家饭店成为2011~2012年党政机关出差和会议定点饭店,与上一轮定点饭店相比增加了1000多家。

财政部行政政法司方面透露,2011~2012年党政机关出差和会议定

点饭店政府采购共确定4500多家,分布在全部地级以上城市和部分县级城镇,其中所有地级以上城市都有可接待出差的定点饭店,共4300多家;除党中央、国务院明令禁止召开会议的风景名胜区等地的城市外,大部分地级以上城市都有可接待会议的定点饭店,共3800多家。

与上一轮相比,出差和会议定点饭店数量均增加1000多家。在政府采购过程中,财政部没有接到涉及违法、违规采购的投诉。

据了解,这次党政机关出差和会议定点饭店管理工作呈现的特点之一,是定点饭店数量有较大增加,这主要是因

为在中央级差旅费、会议费制度改革带动下,更多的地方开展了本级党政机关出差和会议定点管理工作。据悉,根据差旅费、会议费制度改革要求,此次定点饭店继续以三星级和四星级饭店为主。

据《京华时报》

### 北京82名局处级干部党校学微博

“微博比想象的更大——140字符的革命”,讲台上,大屏幕正在演示微博发布后的“爆炸”传播效应;讲台下,82名北京局处级领导干部侧耳倾听。北京市委党校13日消息,该校博客与微博培训业已结课,82名京官集中受训。“如何适应新媒体时代变化了的执政环境,提升网络舆论引导能力,已成为当今领导干部必须面对的新课题。”北京市委党校计算机网络中心通报说。

王妹

### 俄罗斯称已输掉与美太空竞赛

4月13日,俄罗斯联邦航天局局长波米诺夫在联邦委员会会议上坦诚,俄罗斯已经输掉了与美国的太空竞赛,并且与中国分享世界第二名的位置。俄媒称,波米诺夫一直被舆论要求下台,但他在讲话中将目前的情况归结于“政府投资不足”上。报道称,美国家航空和航天局2011年研究经费达到187亿美元,而俄航天局今年也首次获得拨款——31亿美元。波米诺夫称,这就是差距。

梁旭

### 奥巴马欲12年削减赤字4万亿

美国总统奥巴马13日端出自己的削减赤字方案,其目标是在未来12年削减4万亿美元美国政府财政赤字。奥巴马提出四个步骤来实现上述目标,包括削减国内开支,但同时确保关键领域的投资;节省国防预算;控制医疗开支,通过“减少浪费、增强责任、提高效率以及提升医疗品质”来实现;全面改革税收体制,终止前总统布什时期推出的为年收入超过25万美元的富人减税的政策。

吴庆才

K 看点

### 我国外汇储备余额超3万亿美元

中国人民银行14日公布的统计数据显示,截至2011年3月末,国家外汇储备余额为30447亿美元,同比增长24.4%,首次突破3万亿美元。外汇储备是指一国政府所持有的国际储备资产中的外汇部分,即一国政府保有的以外币表示的债权。数据显示,中国黄金储备持有量依旧为3389万盎司。

安蓓

S 社会

### 母亲为教训女儿荞糕里投毒致8人中毒3人死亡



3月23日,云南楚雄市中山镇中山村委会何明一家,正在为自家建盖厢房紧张地施工。当日来帮工的还有不少亲戚和朋友。下午当大家吃了女主人黄翠兰做的荞糕后,所有人都出现了上吐下泻的症状,在送到中山卫生院治疗过程中,王文武、罗有强、姚南3人抢救无效死亡。经楚雄州公安局检验确定,在黄翠兰等八人食用的荞糕中含有剧毒物质“毒鼠强”成分。4月8日,黄翠兰因涉嫌投放危险物质罪被市检察院批准逮捕。黄翠兰为何投毒?原因竟是与女儿有矛盾,为了教训一下女儿。

张启海

### 婴儿吃奶时被妈妈乳房压鼻孔窒息死亡

4月8日晚上8点10分,祥子的到来给全家带来了欢乐。但这种幸福,仅持续了4天。13日晚约8时,春夜微凉。湖南省儿童医院新生儿4科监护病房内的抢救辐射台上,祥子双腿分开,沿毛毯边垂下,双手瘫在两边。身边心电图监护仪屏幕上显示,孩子的心跳为“0”。4月12日早晨9点,破腹产后的祥子妈妈一边躺在床上给孩子喂奶,一边打着点滴,或许是因为太累,又或许是太年轻没有经验,祥子妈妈没有注意乳房压住了孩子的鼻孔,1分钟、5分钟、10分钟……20分钟后,在一旁的奶奶惊愕地发现孩子没了呼吸和心跳!

刘少龙

### 交警执勤时被打索赔32万元

因未办理进京通行证,25岁的许某驾车进京被执勤交警处罚时,竟然出拳将交警打成轻伤。13日,石景山法院开审此案。被告人许某当庭认罪,并几次请求交警原谅。但是,这位交警表示不接受许某的道歉,并提出民事索赔32万余元,其中包括精神抚慰金、整容费。“许某打伤了我,我的鼻子、眼睛周边受伤。”索警官解释说,他还没有结婚,考虑到以后自己有可能需要进行整容,他才提出整容费的要求。

武新

W 万象

### 经合组织报告: 法国人最闲 墨西哥人最忙

为了考量做家务、购物等无偿劳动对经济增长的贡献率,总部设在巴黎的经济合作与发展组织12日发布一份报告,结果显示,法国人生活最悠闲,而墨西哥人最忙碌。在对其成员以及印度、南非等非成员的相关数据进行分析之后,经合组织的报告发现,法国人平均每天睡眠时间为8.5小时,多于其他国家;法国人的用餐、在餐桌上聊天等休闲时间也大大多于其他国家的居民。与此相比,墨西哥人平均每天花在工作、家务等活动上的总劳动时间近10个小时,其中3个多小时用于做家务等无报酬劳动。报告显示,经合组织成员居民日均总劳动时间为8小时。

王海

### 印尼研究用大象预测地震

印度尼西亚政府灾害管理部门正与科学家合作,研究如何利用大象等野生动物作为地震、海啸等自然灾害的天然预警工具。印尼政府官员巴斯罗尼·基兰介绍说,研究人员将在西苏门答腊省巴东市附近展开试验,在城市周边和海岸地区放生大象,并配备足够人员保证象群不会干扰居民生活。巴斯罗尼援引专家的话说,许多野生动物对自然灾害高度敏感,2004年印尼苏门答腊岛附近海域发生强震并引发海啸前,野象纷纷逃到地势较高地点避难,证实它们有很强的自然灾害预警能力。巴斯罗尼说,地震专家预测苏门答腊还可能发生强烈地震,希望此项研究能让野生动物作为天然预警系统发挥作用。

新华社

### 英准王妃大婚当日留长发

英国未来王妃凯特·米德尔顿大婚发型近日曝光。凯特和威廉王子宣布订婚当日的那袭光泽秀发,让无数英国女孩冲进最近的博姿店囤进大量其品牌润泽洗发产品。在凯特宣布与王子订婚后,该产品销量激增27%。周一在巡访蓝开夏郡时,未来英国王妃的发型引发众人猜测其在婚礼上的造型。凯特将指定由普赖斯先生为她做造型。普赖斯就职于切尔西的理查德·沃德沙龙,他也是凯特订婚时的发型师。沃特称凯特在婚礼当日的发型将是飘逸的披肩长发。

刘月



### 最胆大的女孩 被咬也与眼镜王蛇同吃睡



对普通人来说,异常可怕的眼镜王蛇却是8岁印度女童凯约尔汗“最好的朋友”,尽管她曾被好朋友那充满毒液的牙齿咬过三次。这名胆子超级大的女童跟家人住在印度北方邦卡登布尔的农村。她的祖父和父亲都是当地有名的捕蛇人,父亲从事这个行当已经有45年。还是个婴儿时,凯约尔汗就在眼镜王蛇的周围四处爬,现在它们已经是她最好的伙伴,不管是吃饭、玩耍还是睡觉都会在一起。凯约尔汗经常在脖子上绕着眼镜蛇在村里玩耍。

跟如此危险的动物朝夕相处并非没有风险。凯约尔汗的腹部、脸颊、手臂都曾被有毒的眼镜王蛇咬成重伤,但最终都痊愈了,因为她的父亲有一种特别有效的蛇伤药。

### 最可怜的小狗 遭海豹“扇耳光”



苏格兰法夫郡一只拳狮犬在海边为它的主人捡网球时,被突然出现的幼年海豹顽皮地煽了一耳光。

53岁的琳妮·莫里斯和丈夫路过沙滩时恰巧看见了拳狮犬和主人在岸边活动,并且很幸运地拍下了小海豹“袭击”拳狮犬的过程。

当时,拳狮犬径直走到小海豹面前试图闻闻这个陌生动物,而小海豹却顽皮地用鳍煽了拳狮犬一耳光。拳狮犬一下愣住了,连捡球都忘记了就迅速回到了主人身边。

星报综合